



**Município de Patos de Minas**  
Secretaria Municipal de Administração  
Comissão Pregão Eletrônico

**ESCLARECIMENTO Nº 3**

**Pregão Eletrônico nº 036/14**

**Objeto:** AQUISIÇÃO DE SERVIDORES PARA IMPLANTAÇÃO DO GED (GERENCIAMENTO ELETRÔNICO DE DOCUMENTOS), CANCELAS AUTOMÁTICAS E RELÓGIO BIOMÉTRICO DE PONTO.

**Processo nº: 366/2014**

A Comissão de Pregão Eletrônico encaminhou os pedidos de esclarecimentos aos respectivos setores para análise, vez que a comissão não detém capacidade técnica para análise dos itens. Após análises realizadas, a Pregoeira, com base nos pareceres técnicos emitidos, faz esclarecimento quanto ao Pregão Eletrônico 036/14 – **AQUISIÇÃO DE SERVIDORES PARA IMPLANTAÇÃO DO GED (GERENCIAMENTO ELETRÔNICO DE DOCUMENTOS), CANCELAS AUTOMÁTICAS E RELÓGIO BIOMÉTRICO DE PONTO**, conforme a seguir:

➤ **A Empresa Telemática Sistemas Inteligentes solicitou o seguinte esclarecimento:**

“- Podemos ofertar equipamentos que possua 12 teclas + funções ? , sendo que o solicitado de 18 teclas esta restringindo as participações de empresa no certame.

- Os 113 relógios de pontos + cancelas + servidores, serão instalados em um único local ?. Informar endereços e localidades .

- A infraestrutura para instalações dos equipamentos relógios de ponto já são existentes nos locais de instalação ? ponto de rede 110 /220v e elétrica para o equipamento ?

- A infraestrutura para instalações dos equipamentos cancelas já são existentes? base em concreto, rasgos em pisos para laços e ponto de rede 110 /220v e elétrica para o equipamento no local ?

- A infraestrutura de redes, tipo : suwiths, cabeamentos de rede etc.. já existem ?”

**RESPOSTA:**

**Com relação a pergunta 1:** Sim. Desde que esteja adequado a norma de acessibilidade NBR 9050/2004.

**Com relação a pergunta 2:** Os servidores e storage deverão ser instalados na sede do Município de Patos de Minas, na Diretoria de Modernização e Informática, a Rua Dr. José Olympio de Melo, 151 – Eldorado.



**Município de Patos de Minas**  
Secretaria Municipal de Administração  
Comissão Pregão Eletrônico

Os relógios deverão ser entregues na Gerência de Patrimônio à Avenida Presidente Tancredo Neves 560 – Bairro Cidade Nova – Patos de Minas/MG, das 12:00 as 18:00h, de segunda a sexta-feira.

**Com relação a pergunta 3:** Os testes dos equipamentos serão feitos na Gerência de Patrimônio, quanto ao treinamento, no local que for realizado será providenciada a infraestrutura necessária.

**Com relação a pergunta 4:** Com relação ao “endereço e localidades” onde serão instaladas as cancelas, será na Av. Maria Clara da Fonseca, 1280 no bairro Planalto (CEASA Regional). Com relação a existência de infraestrutura para instalação das cancelas, informamos que existe a “base em concreto” e “ponto de rede 110/220V e elétrico”, porém não temos conhecimento de detalhes que possam ser necessários para a instalação das mesmas, como “rasgos em pisos para laços”. Acreditamos que após definido o modelo que for adquirido tenhamos que fazer a análise dos detalhes necessários na instalação.

**Com relação a pergunta 5:** Para funcionamento dos relógios, sim.

➤ **A Empresa Telemática Sistemas Inteligentes solicitou um segundo esclarecimento:**

*“Prazo de entrega dos equipamentos,: 30 dias*

*Solicitamos dilatação no prazo de entrega dos equipamentos, sendo que este quantitativos no total de 113 relógios leva em média de 45 dias para fabricação; pelo menos **60 dias para entrega após pedido de compra.**”*

**RESPOSTA:** Entendemos que 30 dias é suficiente para a entrega dos equipamentos, visto que o licitante pode pedir a entrega direto do fabricante para o endereço estipulado pela Prefeitura Municipal, diminuindo assim a logística de entrega.

➤ **A Empresa Telemática Sistemas Inteligentes solicitou um terceiro esclarecimento:**

*“- Teclados de 18 teclas ,*

*O nosso equipamento possui teclado com 12 teclas e mais funções via software que possam ultrapassar as 18 teclas, solicito entendimento para que possamos ter a participação para o certame ser mais competitivo.*

*- Bateria internas no equipamentos*

*- Nosso equipamento contempla bateria, mas e apartado do equipamento, solicito entendimento para que possamos ter a participação para o certame ser mais competitivo.”*

**RESPOSTA:**



**Município de Patos de Minas**  
Secretaria Municipal de Administração  
Comissão Pregão Eletrônico

**Com relação a pergunta 1:** Poderá ser ofertado relógios com 12 teclas mais as funções, desde que esteja adequado a norma de acessibilidade NBR9050/2004

**Com relação a pergunta 2:** Não serão aceitos equipamentos com partes externas, visto que propicia a atitudes como vandalismo entre outros; se torna difícil a instalação do relógio, pois tem-se que instalar suporte para acomodar a bateria externa e dificulta o manuseio em caso de manutenção e transporte do equipamento uma vês que a bateria tem que acompanhar o mesmo, podendo ser desviada no trajeto entre outros.

Patos de Minas, 18 de março de 2015.

Elis Angela Alves

**Pregoeira**